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[ToBbllWweHme Kayectsa ACP




[lToCTaHOBKa 3a4a4M

OUEeHNTb BAUSAHWE Ha KayecTBO paboTbl 04HOKOHTYPHOM ACP ¢ MU-perynaTopom mn TenioBbiM 06 bEKTOM, OCHALLLEHHOW

moaynem M,EI,eHTM(I)MKaLIIMM M adantaunn, YC1oXKHEHNA a/ITOPUTMaA PETYTMPOBAHUA!

- MOAy/1b IMHEMHOTO NPOrHO3UPOBAHUA;

- Moaynb NpeaukTopa CmuTa € nocseayolen onTummsaumen napameTpos HacTpoku MN-perynaTopa.
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OBObeKT peryimpoBaHuS
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3HavaHna yif)

PacueT napameTpos HacTtporkn: M = 1,4 (WY = 0,95); I, = min

WPI(S) = 3,1 . (1 +

MepexopHeili npouecc B ACP c MNMW-perynAaTopom npu BoaMyLLeHUKU Ha BXo obbekTa n

024
023
022
021
0z
013
018
017
016
015
014
013
012
011
0.1
0.0%
0.02
0.07
0.06
0.05
0.04
0.03
0.02
0.01
]

OaHokoHTypHaAa ACP c l-perynatopom

1
55,5-8)

]_

e

3HaveHne yit)
=
&

150

200

250
EBpemat c

200

250

400

450

500

PI

+
Ly

Ts+1

Ts+1

-TS

>® >

MepexoaHelit npouecc 8 ACP ¢ M-perynatopom npu uameHeHWn 3agaHus Ha 1

20.03.2025

CONTROL 2025




ACP c [TN-perynatopom v npeanKTopom
CMmunTa

Wps(s) = Vinoa(s) — Vinoa(s) - e~ Fmod's
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ACP c [TN-perynatopom v npeanKTopom
CMmunTa
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ACP ¢ 610KOM NPOrHO3mMpoBaHmA

Worea(s) =1+ Tppg n-s=1+65-15-s=1+975-s
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Cnacmbo 3a BHMMaHuel
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